Задание от 06.04   физика   гр.46
Перенести опорный конспект себе в тетрадь, разобрать примеры решения задач и решить аналогичные.
Работу выполнить в рабочей тетради, записи делать аккуратно и компактно. Сфотографировать и отправить на адрес bav@apt29.ru
Эталон оформления работы в тетради:
Фамилия, имя
Группа ____________
Предмет   физика  
Задание от (записать число выдачи задания)
Тема урока _____________

                      Урок «Явление ЭМИ. Самоиндукция и индуктивность»
[image: https://avatars.mds.yandex.net/get-pdb/2302431/5141a888-472f-4e85-ac52-035451609fbd/s1200?webp=false]
[image: https://xn--90abjbtjdof1b8dvb.xn--p1ai/800/600/https/uchitel.pro/wp-content/uploads/2019/04/%D1%8411%D1%824.jpg]
             Задачи
[bookmark: _GoBack][image: https://ds04.infourok.ru/uploads/ex/07d9/0006e5a8-db5b1459/img13.jpg]
1)  Дано:а=10 см, Ф=30 мВб, cosa=1  Найти: В
[image: https://ds03.infourok.ru/uploads/ex/1313/00014b92-b6ce8c94/img18.jpg]
2)Дано: В=15мГн  L=50 см  sina=1  I=5 А   Найти : FA  ᶓ[image: Изображение №921 ГДЗ Рымкевич 10-11 класс по физике Вариант 1]
Дано : t=10 -3 с   Ф1=15 мВб     Ф2=5мВб  Найти:ᶓ

[image: Изображение №931 ГДЗ Рымкевич 10-11 класс по физике Вариант 1]
Дано: I=4 А      L=0,2 мГн   Найти: Ф
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921. © reshak.ru
JlaHo: ! Pewenne:

At=5-10"3¢; 1) HaliieM u3MeHeHHe MarHUTHOTO OTOKa:
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931. © reshak.ru
Pernenue:

1) MarHUTHBIH IOTOK ONpeJesndeTcs o popMyJie:

® = L], oTCl0Aa Uil TUBHOCTL KOHTypa paBHa: L =

2) !_IOA’JTBBI/IM YHCJI0BBIP 3HAYCHUA

OTtBeT: L = 0,1 MT'H.
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@ SIBJIEHUE SJIEKTPOMATHUTHOW UHAYKUUN

Onbiel Papapes
S

1831 r. M. dapageii (aHrn.)

Mpy ABUXEHWUM MArHUTa U KaTylwkn OTHOCHK-
TeNbHO APYr Apyra B KaTywke BO3HMKAeT
BNEKTPUYECKNIA TOK, KOTOPbIA HA3bIBAIOT MH-
LYKLMOHHBIM

‘BneKTPOMarHUTHas HAYKUMA
B

TTRRC

SlBneHe BOSHNKHOBEHS MHAYKUMOHHOTO TOKa B
3aMKHYTOM MPOBO/ASLIEM KOHTYDE NP U3MEHEHM
MArHUTHOrO MoToKa (&), NPOHU3LIBAIOLLIETO KOHTYP.
(MPY MBMEHEHIM YNCNA NIUHUIA MarHUTHOMN NHOYK-
)
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HAYKUMOHHBIN TOK, BO3HUKAIOLLI B 3aMKHYTOM
KOHTYPE, BCEr/1A MMEET Takoe HanpasneHye, 1o Co-
31ABaEMOE VM MarHTHOE Mofe MPEMTCTBYeT 1aMe-
HEHMIO MArHUTHOTO MOTOKA, BbI3BABLUENO JTOT MH-
DYKUMOHHBIA TOK

ecm®L,10Bo T B |ecm T, 10 Bo T B;

@ SAKOH 3JIEKTPOMATHUTHOW UHAYKLUN

Oneimhei nyren

AD
YCTaHOBAEHO: —

At

Cvina MHAYKUMOHHOTO TOKa MPAMO NPONOPLMOHasbHa
CKOPOCT 3MEHEHMS MarHUTHOMO MOTOKA YePe3 MOBEPX-
HOCTb, OrPaHIYEHHYHO KOHTYPOM

e
L= E’ (3aKoH Oma)

(R — conpotvenenue
xoHTypa)

‘TOKB MPOBO/HVIKE BOSHVIKAET, EC/M HA 38DSA, ARICTBYIOT CTOPOHHYE Clkl. PaGoTa CTOPOH-
Hix cun xapaktepuayetca SIC(E). CnenosaTensHO, Mpy U3MEHEHWM MarHATHOO NoToKa
4epes KOHTYP BOgHuKaeT SAC vHayKumn (&;)
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AD 3AC UHAYKUMM B KOHTYPE YMCNEH-
& =——— || HOPABHa CKOPOCTV MaMEHEHIS Mar-
& HITHOrO MOTOKa YEPe3 3TOT KOHTYP

(aHaK MUHYC CasizaH
¢ npagunom Jlexua)

MNPOTVIBONONIOXKHA eMy 110 3HaKy
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CAMOVHAYKLUSA

Aenenue 603HuKHoeeHus 3 C camoundykyuu é nposodsuem
KOHMYpe npu UsMeHeRUU 4epe3 KoHmyp moKa.
~I=~® = &, = no npaswiy JleHua:
npu T1 = BuxpeBoe none npenstcrsyer T/
nipu |/ = Buxpesoe nosne npensTerayet 1

ITposBnenHe CAMORMIYKIHA
TIpu 3aMBIKaHMK KILIOYA TIpu pasMBIKaHMH KITIOYa
R 1 11/

; Al, el 7

1 BCIBIXMBaeT cpasy B xarymke L= &,

2 BCOIBIXMBAET TIO3XE nonnepxusaer I T

(%, — Benuko = TInocTeneHHo) (% >%.)
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(u3. BeTMUMHA, YUCIICHHO paBHas &, B KOHTYpe pu Al Ha 1A3alc

—_A® __ Al CH:[L]=1TH

TeHpH
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3aBHUCHT OT: He 3aBHCHUT OT: =
pa3MepoB NPOBOTHMKA T8 IpOBOZIHMKE W= Li*
(hOpMBI IPOBOIHUKA v 2
MArHUTHBIX CBOMCTB Cpebl

DnexTpomarauTHOe NoJe (Teopus Makcpesa)
~ 3= ~MII
(runotesa Maxkceesuia)

Tonsko OI1 MII + 301

= ~MII=-~3M=~-Mll=..
B onp-cs NpaBEIM BUHTOM 3/IeKTPOMATHHTHOE NI0JIe





image3.jpeg
MarHuUTHbIV NOTOK Yepes KBapaTHylo
3 NPOBOJIOYHYIO PaMKy CO CTOPOHOI4 20 cMm,

o N/I0OCKOCTb KOTOPOUi NepneHANKyNApHa TUHUAM
MarHUTHOV MHAYKLUN OAHOPOAHOTO MarHUTHOTO
nons, pasex 0,1 MB6. KakoB moaynb BekTopa
MarHUTHOW MHAYKUUM nona? OTBeT B MTA.
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Ha npoeodnuxk daunHoii 30 cm, nomewjeHHbIil 8 MAZHUMHOE No/e ¢ UHOyKyueil
20 mTn, npu cune moka 3A nose deiicmeyem ¢ cwioii 9mH. Y201 mescoy
Hanpae/ieHueM MoKa U 6eKMopoM MAZHUNMHOU UHOYKYUU PAGEH. ..

Pelenue:
Ha npoBOAHKK € TOKOM /IeHCTBYeT CiTa AMITepa CO CTOPOHbI MarHUTHOTO TIO7Is
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